КОНТРОЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ
1.Напишите выражения, по которым определяются изменения внутренней энергии, энтальпии и энтропии идеального газа в термодинамическом процессе. Почему изменения этих величин не зависят от вида процесса?
2. Опишите процессы идеального цикла воздушной холодильной установки. От каких величин зависит термический КПД этого цикла?
ЗАДАЧИ
1. Определить объемный состав смеси идеальных газов, заданной в массовых долях %: СО2-18; О2-12; N2-70., парциальные давления ее компонентов при абсолютном давлении смеси р, а также средние изобарные мольную и объемную теплоемкости смеси и в интервале температур от 0оС до t.
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2. Для идеального цикла газотурбинной установки с изобарным подводом теплоты определить основные параметры рабочего тела в переходных точках цикла, термический КПД, полезную работу, количество подведённой и отведённой теплоты, если в начале сжатия рабочего тела абсолютное давление р1 = 0,1 МПа и t1 = 17оС. Степень повышения давления в цикле – λ, а температура рабочего тела в конце расширения – t4. Рабочее тело – 1 кг сухого воздуха.
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КОНТРОЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ
1. Объясните зависимость коэффициента теплоотдачи при обтекании плоской пластины от режима течения в пограничном слое (изобразить схему течения).
2. В чем сущность закона, устанавливающего связь между излучатель-ной и поглощательной способностью тела?



ЗАДАЧИ
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[bookmark: _GoBack][image: ]
image6.png
ter. °C
15 |e
e, BT/(M*K)

100
0.9
10

150
0.85
20

200
0.8
30

250
0.75
40





image1.png
p. MIla

0.2
1000

0.3
950

0.4
900





image2.png
A 5.0 52 54 5.6
ts.°C 480 | 460 | 450 | 440





image3.png
5. TemnoobMeHHas MOBEPXHOCTh PEKYNEPATHBHOTO TEIUIOOOMEHHNKA UL
OXITKEHIS MaclIa BBIIOJHEHA I3 HEPKABEIOIIIX TPYOOK ¢ BHYTPEHHHM JHa-
MetpoM ¢ = 20 MM H TonmuHoll cTeHKH &> = 2,5 MM [Aen = 20 Br/(M-K)]. Ko-
5} QHUIMEHT TeIIOOTAA I OT OXIIAKIAEMOr0 Macia K BHy TPEHHel II0BEPXHOCTH
TPYGOK — /], @ OT HAPYKHOI1 IIOBEPXHOCTH TPYGOK K OXIIXkKJAIOIIell BoJe — (2.

Onpenenuts 1uHeitHbli koaddurment Tertonepenaun 4, Br/(m-K).
Bo ckompko pa3s ciefyeT yBenmduTh KO3((UIMEHT TEILIOOTAAaqH (Y], ITOOBI
pI IIPOYHX HEH3MEeHHBIX YCIOBIMX KO>((HUIMeHT TeIUIonepeaun MOBBICIICK
Ha 35 %?

Bo3MOXHO JIH Takoe MOBBIMIEHHe KO>(QUIeHTa Teluonepesadn myTeM
yBeImueHns Ko3(pUIIIeHTa TelIooTaadH 27
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15. OnpenenuTs TeIUIOBOIT MOTOK H3IIyIeHHEM I KOHBEKIIIeH 0T GOKOBOI
TIOBEPXHOCTH IIITHHAPA THAMETPOM d =120 MM u mmHoit / = 10 M co creme-
HBIO YepPHOTHl & B OKPYIKAOIIYIO Cpelly, IMEIOINyIo TeMiepatypy fp = 0°C, ec-
I TeMIlepaTypa HOBEPXHOCTH fcr, @ KO3(QIIIMEHT TeIUIo0TAaql KOHBEKIIel
;.. KakoBo 3HaueHne cyMMapHOro Kos>(uIeHTa TerwooTaadn?




